PREFEITURA DE OURO PRETO

Praça Barão do Rio Branco, 12 - Pilar Ouro Preto/MG - 35400-000 (31) 3559-3200

PREFEITURA DE OURO PRETO



OFÍCIO 001834/2022

Ouro Preto, 14 de julho de 2022.

RESPOSTA INDICAÇÃO 187/22

A Sua Excelência o Senhor Vereador Luiz Gonzaga Presidente da Câmara Municipal Ouro Preto - MG

Excelentíssimo Senhor,

Encaminho a Comunicação Interna 9498/2022 da Secretaria Municipal de Cultura, em resposta complementar à Indicação 187/21, de autoria do Vereador Matheus Pacheco, encaminhada através do Ofício 1415/2022.

Sem mais para o momento, renovo votos de elevada estima e consideração.

Atenciosamente,

Yuri Borges Assunção Secretário Municipal de Governo

SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO

SECRETARIA DE TURISMO Rua Cláudio Manoel, 61 Centro Ouro Preto - MG - 35400 000 Telefone: (31) 3559 3341

35400-000 - Ouro Preto - Minas Gerais

C1-9498/22



Ouro Preto, 01 de julho de 2022

OF.111/2022 - SECULT

Ao Sr. Yuri Borges Assunção Secretário Municipal de Governo

ASSUNTO: Indicação 187/2022 da Câmara de Vereadores de Ouro Preto

REF.: Execução de Revitalização do Centro Cultural/Comunitário do Bairro Piedade.

Cumprimentando-o cordialmente, em atendimento à presente Comunicação Interna nº 7058/2022, que encaminha a cita Indicação e assunto acima citados - Execução de Obras para requalificação do Centro Cultural/Comunitário do Bairro Piedade.

Neste sentido, a Secretaria de Cultura e Turismo vem através deste, informá-lo que no dia 26 de maio de 2022, realizou-se neste local, reunião para tratar do assunto, visto que, além da situação precária em que se encontra o imóvel que abriga o Centro Cultural/Comunitário do Bairro Piedade, existem outros impedimentos de ordem jurídica impedindo tal iniciativa no momento.

Estiveram presentes na reunião, representantes de vários setores como Câmara de Vereadores na pessoa do Vereador Matheus Pacheco; Sr. Walter Sacramento Fagundes -Secretário Adjunto da Secretaria Municipal de Obras; Sr. Arthur Ramos Carneiro, Diretor de Promoção Cultural da Secretaria de Cultura e Turismo; Sr. Francisco Galdino -Superintendente do Projeto Sorria; Sr. Edson Lana, representante da Secretaria de Cultura junto à comunidade do Bairro Piedade.

Na oportunidade, verificou-se que o imóvel não é propriedade do município. A Prefeitura Municipal de Ouro Prete doou o terreno à Beneficência Padre Pedro Arbues para construção de um pequeno Centro Social do bairro Piedade (documentos referente a doação do terreno segue em anexo), que até hoje detém a posse do imóvel. A construção se deu mediante doações da prefeitura e moradores da comunidade.

SECRETARIA DE TURISMO
Rua Cláudio Manoel, 61
Centro Ouro Preto - MG - 35400 000
Telefone: (31) 3559 3341
35400-000 - Ouro Preto - Minas Gerais



PREFERENCE AMUNICIPAL DE OURO PRETO

Neste sentido, a prefeitura encontrava-se impossibilitada de realizar as obras necessárias de reforma no imóvel.

Sugeriu portanto, que a posse do imóvel fosse transferida para o município a fim de que ela arcasse com as despesas de requalificação do imóvel, visto que a Associação já declarou não possuir recursos ou estrutura administrativa para gerir um projeto de tal monta.

Neste sentido, foi agendada nova reunião para que fossem dado os devidos encaminhamentos para a reintegração do imóvel ao município quando foram sanados os impedimentos juridícos que impediam a reintegração do imóvel pelo município, conforme registro em ata;

"Hoje, dia 07 de Julho, foi realizada reunião na Casa de Gonzaga sobre as necessárias obras no Centro Cultural do Bairro Piedade. O intuito da reunião era resolver o entrave jurídico que impedia a realização da obra, e apresentação final do projeto.

Estiveram presentes o Dr. Diogo Ribeiro, Procurador Geral do Município; Walter Secretário Adjunto de Obras; Isabela, Arquiteta da Secretaria de Obras; Arthur Carneiro, Diretor da Secretaria de Cultura; Edson Lana, representante da Associação de Moradores do Bairro Piedade; Tullio e Helen, Assessores do Vereador Matheus Pacheco; e Gemirson representante da Proex.

Na Reunião o Dr. Diogo avaliou a documentação do prédio levantada pelo Arthur e o Edson Lana, e constatou que conseguiu encontrar saída jurídica para realização das obras, portanto a partir daquela reunião já autorizava a Secretaria de Obras para que dê início ao processo de licitação, que será aberta no dia 18 de Julho (Segunda-feira)".

Finalmente as obras serão realizadas!

Sendo o que nos cumpre informar e colocamo-nos à disposição para eventuais esclarecimentos que se fizerem necessários.

Atenciosamente,

Maria Margareth Monteiro

Secretária de Cultura e Turismo

Maria Margareth Monteira Secretário Municipal de Turismo - 2009

Câmara de Vereadores de Ouro Preto

CUIDANDO DO NOSSO MAIOR PATRIMÔNIO: AS PESSOAS Gabinete do Vereador Matheus Pacheco



INDICAÇÃO:」終7/22

À Mesa Diretora da Câmara Municipal de Ouro Preto

Senhor Presidente.

Solicito a Vossa Excelência nos termos regimentais dessa casa e ouvido o plenário, seja a presente INDICAÇÃO encaminhada às secretarias competentes solicitando a execução de revitalização do Centro Cultural/Comunitário do Bairro Piedade, que atende toda a região do Morro Santana, Morro São Sebastião, Alto da Cruz, Taquaral, em caráter de urgência.

Justificativa:

O referido espaço já foi utilizado para inúmeros projetos e ações sociais que beneficiavam os municípes. Em consequência da ausência de obras de manutenção e reformas no prédio, as atividades tiveram que ser interrompidas. Sendo assim, sabido da importância do espaço para utilização da comunidade, a revitalização do espaço se faz imprescindivel e urgente.

Sala de Sessões, 25 de Maio de 2022.

MATHEUS PACHECO Assinado de forma digital

DE MOURA

por MATHEUS PACHECO DE MOURA PEREIRA:1206030160 PEREIRA:12060301602

Dados: 2022.05.25 15:39:18

Vereador Matheus Pacheco - PV

Vereadera

Vanderley Rossi - Kuruzu

Vereador

Câmara de Quin Preto

lessandro - Sandrinho

Vereador

Câmara de Ouro Preto

Luciano Parbosa

Vereago.

Câracra de Duro Preto

Câmara Municipal de Ouro Preto Protocolo

35833 Correspondencia Recebida

Em 25/05/22 ASS. UERA HS e 15 h 32 Min

página 1/1